

高校领航人勉励学子探索无限可能 融合创新筑梦未来 成就多彩青春梦想



高松
中山大学校长、中国科学院院士

世纪中大 山高水长

中山大学是一所拥有光荣革命传统、鲜亮红色基因和卓越品格追求的大学。孙中山先生秉持“为社会福，为邦家光”的育人理念和“救亡图存、振兴中华”的创校精神，亲手创办了中山大学。今天的中山大学，扎根粤港澳大湾区三座城市广州、珠海、深圳办学，形成了三校区五校园统筹发展的办学格局和文理医工农艺综合发展的学科布局，拥有70个院系和10家直属附属医院，综合实力位居全国高校前列。

世纪中大，山高水长。我们坚信，积淀了百年辉煌历史并充满开放创新活力的中山大学，将成为青年学子实现梦想的沃土，欢迎同学们报考中山大学，立大志做大事，在大湾区共同书写青春篇章！



李清泉
深圳大学党委书记、中国工程院院士

英才齐聚荔园 青春逐梦启航

在深大校园里，因材施教、科教融汇、产教融合的全链条、多元化特色人才培养模式是同学们实现梦想的倍增器；英才荟萃、集聚荔园，各学院和各学科点上的院士、名师是帮助你们规划人生蓝图的导师；开放、自由、创新的校园文化，让你充分体验五彩斑斓、身心愉悦的校园生活，学校周边云集数百家高科技上市公司，上千家校友企业围抱深大，30余万校友扎根沃土，是你激情挥洒、逐梦前行的榜样和底气。同学们，奋楫前行的深大正青春，青春逐梦的你们正启航，选择深圳大学，必定成就你们未来辉煌的梦想。我与全体深大师生在荔园等候你们的到来！



章熙春
华南理工大学党委书记

锦鲤游扬逐浪中 仲夏一跃化神龙

高考已过，愿你十二载的日积月累，化为开启新程的满满能量；无数次的剑锋磨砺，迎来人生路上的游刃有余。

恰同学少年，风华正茂，华南理工大学向你发出诚挚的邀请！如果你想成为科技型企业家和研究型工程师，如果你想成为国际顶尖新工科人才，如果你想成为学科交叉、通专并进的复合型人才，请到华南理工来！在这里，你将有学长助力，续写传奇、成为传奇；你将与未来对话，卓尔不凡，臻至一流；你将与时代同行，求真求实，出新出彩。

期待与你在这个夏天相遇！



骆少明
佛山大学党委书记

圆梦大学 扬帆启航

历史熠熠生辉，奋斗永不止步。今年5月，我校正式更名为佛山大学。佛山大学围绕“培养具有家国情怀、进取品格、基础扎实、功夫到家的高水平应用型创新人才”的定位，以创新为引擎，求动能之变，谋长远之策，蓄未来之势。佛山大学，来啦！千帆竞发，勇进者胜！愿我们今年九月，在佛山大学相聚！



邢锋
暨南大学校长、中国工程院院士

擦亮百年金字招牌 成就多彩青春梦想

百年沧桑，弦歌不辍。巍巍暨南，展焕新颜。暨南大学创办于1906年，目前是中央统战部、教育部、广东省人民政府共建的国家“双一流”建设高校。经过两轮“双一流”建设，百年暨南正焕发勃勃生机，向着国内一流、世界知名的高水平大学的目标加速迈进。

大学之道，育人为本。每年，来自世界170多个国家和地区的一批批青年学子跨越山海而来，在暨南园里交流共融、碰撞火花。期待你加入暨南大学，和我们一道成为“忠信笃敬、知行合一、自强不息、和而不同”的继承者、践行者、弘扬者，擦亮百年暨南金字招牌，成就多彩青春梦想。



黎孟枫
南方医科大学校长

担立德树人使命 守救死扶伤仁心

一代代南医人始终践行“博学笃行、尚德济世”校训，担立德树人使命，守救死扶伤仁心。学校当前正全面构筑高质量医学教育体系、高水平医学学科体系、强有力科技创新体系和高水平人才师资队伍体系，持续提升高拔尖创新人才培养质量，打造粤港澳大湾区高水平医学人才聚集地，加快实现高水平医学科技自立自强。

真诚期待心怀梦想的学子与我们一道，努力成长为“崇尚博学、心怀大爱、精雕技艺、追求专深”的卓越人才，成为未来中国乃至世界医学事业创新发展的参与者和引领者。

中国近代教育家蔡元培说：“所谓大学者，非仅为多数学生按时授课，造成一毕业生之资格而已也，实以是为共同研究学术之机关。”何为大学？大学何为？时代浪潮奔涌而来，无数教育者为这一命题写下各自的答案。既可窥见大学教育的精神内核，亦指引着无数青年学子未来的方向。

2024高考已然落幕，在开启人生新征程前，不少学子会产生“奋楫前行向何方”的困惑。新快报特邀广东高校校长、党委书记寄语莘莘学子，展现新时代的大学教育理念；与学子共勉，探索大学广阔天地的无限可能！

(排名不分先后)

■统筹:新快报记者 王娟
■采写:新快报见习记者 陈钰涵
记者 徐绍娜